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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  : SMP IT Miftahul Huda Pameungpeuk 

Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/ Semester  : VIII/1 

Materi Pokok    : Iman Kepada Kitab Allah  

Alokasi Waktu  : 1 Pertemuan (3 Jam Pelajaran) 

Kode KD     : 1.3, 2.3, 3.3, 4.3. 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

Melalui model Pembelajaran Tatap Muka Terbatas (PTMT), peserta didik mampu: 

1. Menyebutkan empat nama kitab Allah dan para Rasul penerimanya dengan benar 

2. Menyebutkan arti Taurat dengan benar 

3. Menguraikan isi pokok ajaran kitab Taurat dengan tepat 

4. Mengungkapkan arti Zabur dengan benar 

5. Menjelaskan isi pokok ajaran kitab Zabur dengan tepat 

6. Menyebutkan arti Injil dengan benar 

7. Menguraikan isi pokok ajaran kitab Injil dengan tepat 

8. Menyebutkan arti al-Qur’an dengan benar 

9. Menguraikan isi pokok ajaran kitab al-Qur’an dengan tepat 

10. Membedakan antara kitab dengan suhuf dengan tepat 

11. Mengungkapkan lima hikmah beriman kepada kitab Allah 

12. Menyajikan dalil naqli yang berkaitan dengan kitab Taurat secara benar 

13. Menyajikan dalil naqli yang berkaitan dengan kitab Zabur secara benar 

14. Menyajikan dalil naqli yang berkaitan dengan kitab Injil secara benar 

15. Menyajikan dalil naqli yang berkaitan dengan kitab al-Qur’an secara benar 

 

B. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran  

     a. Kegiatan Pendahuluan:   

1) Membuka pembelajaran dengan membaca basmalah, berdoa, dan  tadarus  al-Qur’an 

surah pilihan.  

2) Mengabsen Peserta Didik. 

3) Melakukan appersepsi dengan menanyakan wawasan peserta didik terkait materi Iman 

Kepada Kitab Allah serta memotivasi peserta didik pentingnya mempelajari materi 

tersebut. 

4) Menyampaikan/menyisipkan kompetensi dasar, tujuan pembelajaran, dan tahapan 

kegiatan yang akan dilaksanakan dalam pembelajaran.  

5) Mengadakan tes awal (pretest).  

     b. Kegiatan Inti: 

1) Guru menyisipkan materi Iman Kepada Kitab Allah pada fitur Materi di  dalam empat 

bentuk: Foto/Gambar, MS. Word, PowerPoint, Print Out dan Video. 

2) Peserta didik membaca dan memahami materi Iman Kepada Kitab Allah. 

3) Peserta didik mengajukan pertanyaan tentang materi Iman Kepada Kitab Allah. 

c. Kegiatan Penutup:  

1) Memberikan penguatan dan menyimpulkan materi Iman Kepada Kitab Allah. 

2) Peserta didik bersama guru melakukan refleksi dan menyajikan pesan moral terhadap 

pembelajaran yang telah dilaksanakan.  

3) Peserta didik mengerjakan tes akhir berupa uji kompetensi yang harus diisi pada buku 

catatan. 

4) Penyampaikan rencana kegiatan pertemuan berikutnya. 

5) Pembelajaran ditutup dengan membaca hamdalah dan Q.S. Al-‘Ashr. 
 

C. Penilaian Pembelajaran 

     1. Sikap Spiritual 

a) Teknik Penilaian: Penilaian Diri (Pengumpulan Foto-Foto Kegiatan di rumah yang 

bernuansa spiritual di print pada kertas HVS ukuran kerta A4). 

b) Bentuk Instrumen: Penugasan.   

              



 
 

      2. Sikap Sosial  

a) Teknik Penilaian: Penilaian Diri (Pengumpulan Foto-Foto Kegiatan di rumah yang 

bernuansa kepedulian sosial di print pada kertas HVS ukuran kertas A4). 

b) Bentuk Instrumen: Penugasan 

       3. Pengetahuan   

a) Teknik Penilaian: Tes Uji Kompetensi.  

b) Bentuk Instrumen: Soal-Soal ditulis pada buku catatatan. 

       4. Keterampilan   

a) Teknik Penilaian: Portofolio (Pengumpulan  Hasil Karya Menulis Dalil Naqli Kitab-

Kitab Allah, dan Artinya pada kertas HVS Ukuran A4). 

b) Bentuk Instrumen: Penugasan. 

 

 

 

Garut,     November 2021 

Mengetahui;                   Guru Mata Pelajaran, 

Kepala SMP IT Miftahul Huda Pameungpeuk    
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